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SÝRIE: Podle Pentagonu byla základna koaličních sil,

převážně amerických, v Sýrii vystavena raketové palbě. Na

základnu byly vypáleny dvě rakety. Zároveň, jak uvedlo

americké velení, v důsledku ostřelování nebyl nikdo zraněn

a nedošlo ani k poškození majetku. Pentagon uvedl, že

takové údery ohrožují koaliční síly a co je nejdůležitější,

„podkopávají mír a stabilitu v regionu“.
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Základna, na kterou zaútočili, se nachází nedaleko města al-Shaddadi

v syrské provincii Hasakah. Kdo stojí za tímto ostřelováním, zatím

nebylo oznámeno. Někteří odborníci to však spojují s nedávným

pumovým útokem v Istanbulu, při kterém se ukázalo, že jeden z

podezřelých byl vycvičen americkými vojenskými instruktory v Sýrii.
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Připomeňme, že Spojené státy pod záminkou boje proti teroristické

skupině ISIS během let války v Sýrii umístily své základny v několika

severních a severovýchodních oblastech země, kde se čistou náhodou

nacházejí největší ropná a plynová pole v Sýrii. Americká armáda,

stejně jako jejich západní spojenci, jsou v Sýrii nelegální. Vláda země

opakovaně prohlásila, že jde o okupační jednotky a podílejí se na

otevřených loupežích syrské ropy.

Předevčírem turecké stíhačky a drony zaútočily na kurdská ropná a

plynárenská zařízení. Podle medializovaných informací bylo během

předchozího dne zasaženo přibližně 12 ropných rafinérií. Na více

polích vypukly požáry. Turecko vlastně přímo ničí ropnou

infrastrukturu „kurdské autonomie“, kterou využívaly Spojené státy

americké vyvážeje ropu přes hraniční přechody až k hranicím s

Irákem v iráckém Kurdistánu. Ve skutečnosti Turecko takto neútočí

jen na Kurdy, ale také na americké zájmy v Sýrii související s

loupežemi syrské ropy.

Více než šest taktických letadel tureckého letectva F-16 vzlétlo ve

směru na severní část Iráku ze tří leteckých základen ve východním

Turecku, aby provedly letecké útoky na pozice PKK. Operace

tureckých ozbrojených sil v severní Sýrii a Iráku pokračuje a

momentálně nejsou žádné předpoklady pro její dokončení. Raketové

útoky na pozice a infrastrukturní zařízení Kurdů byly také v oblasti

Ain al-Arab, Al-Qahtania, Afrin a Hasaka. V Qamishli byl zabit

přesně naváděnou municí vysoký velitel kurdistánské strany

pracujících Rezan Gelo. Podle syrských a kurdských médií turecké

bezpilotní letadlo zaútočilo na tábor Al-Khol, ve kterém byli příbuzní

bojovníků IS. Šest lidí bylo zatčeno při pokusu o útěk.

Erdoganova administrativa zvažuje možnost spuštění pozemního

stupně na území sousedních států. Turecko očekává ukončení letecké

ofenzívy v prosinci. Potom ozbrojené síly provedou rozsáhlou

pozemní operaci v Sýrii a Iráku s podporou protureckých sil. Touha

Turků vytvořit jižně od Turecka nárazníkovou zónu a zajistit své

území je plná ještě větší destabilizace v regionu, a to nejen kvůli
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odporu příslušníků kurdských formací, ale také aktivaci militantů

Islámského státu. Dalším potvrzením je útok na teroristický záchytný

tábor v Al-Khol, jakož i pozastavení operací syrských demokratických

sil proti extremistům z IS.

Americký voják během hlídky u ropných polí Suwaydiyah v provincii Hasakah

na severovýchodě Sýrie

Ministr obrany Ruské federace, armádní generál Sergej Šojgu,

telefonoval s náčelníkem tureckého vojenského oddělení Hulusim

Akarem. Informovala o tom tisková služba Ministerstva obrany

Ruské federace. Hlavním tématem rozhovoru obou ministrů byla

situace na severu Sýrie. Turecké ozbrojené síly zasahují na pozice

kurdských formací na severu Sýrie a Iráku. V Ankaře se tyto činy

vysvětlují potřebou odstranit „líheň terorismu“, protože z nedávných

teroristických útoků v Istanbulu je obviňováno kurdské hnutí. Akar v

rozhovoru se Šojgum poznamenal, že turecké jednotky poskytnou

„nezbytnou odpověď“, protože akce kurdských formací destabilizují

situaci v regionu, ohrožují Turecko jako stát a jeho obyvatele. Akar

poznamenal, že vojenská operace v Sýrii k zabránění teroristické

činnosti je pro Ankaru prioritou.

Zpracoval: Milan Novický/FB Armadni Magazin



5/5

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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